

POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno studenta: Magdaléna Schmiedová

Název bakalářské práce: Podpora podnikání v ČR z veřejných zdrojů se zaměřením na kolaborativní výzkum a vývoj

Cíl práce: Cílem bakalářské práce je vytvořit přehled možností financování projektů kolaborativního výzkumu, které poskytovatelé podpory umožňují a zhodnotit je.

Jméno vedoucího bakalářské práce:

	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Neprospěl
I. Hodnocení zpracování tématu studentem:				
Splnění cíle práce	x			
Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu	x			
Hloubka provedené analýzy		x		
II. Hodnocení struktury a obsahu práce:				
Přehlednost a logická stavba (struktura) práce	x			
Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů	x			
Schopnost studenta zpracovat získané podklady		x		
Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce	x			
Formulování vlastních názorů studentem		x		
III. Hodnocení formy a stylu práce:				
Formální úprava práce (text, tabulky, grafy)		x		
Stylistická úroveň práce		x		
Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací	x			
Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací		x		
Posouzení výsledku kontroly plagiátorství v IS STAG	Posouzeno bez výhrad			x
	Posouzeno s výhradami			

Vyjádření minimálně v rozsahu 10 řádků k bakalářské práci z hlediska splnění jejích cílů, využití metod řešení a návrhů opatření včetně formální úpravy, práce s literaturou a její citace (uveďte na druhou stranu posudku).

Otázky k obhajobě bakalářské práce:

- 1) Diskutujte, proč je spolupráce ve VaV (projekty kolaborativního výzkumu) výhodná pro podniky a pro výzkumné organizace? Definujte rozdíl mezi smluvním výzkumem a kolaborativním výzkumem.
- 2) Aktuálně je připravován nový operační program pro programovací období 2021 – 2027 na podporu podnikání OP TAK. Počítá se i zde s podporou kolaborativního výzkumu? Jaké další podprogramy na posílení výzkumných a inovačních kapacit OP PIK, potažmo OP TAK zahrnují? Krátce je představte.

Práci doporučuji - nedoporučuji* k obhajobě.

Bakalářskou práci navrhuji klasifikovat stupněm: velmi dobře

Datum: 28. 5. 2021

.....
Podpis vedoucího bakalářské práce

Předkládaná bakalářská práce je členěna do pěti kapitol, obsahuje úvod a závěr. Všechny kapitoly jsou relevantní a souvisí přímo s plněním hlavního cíle práce, který bakalantka deklaruje již v úvodu své práce. Jedná se o praktické a aktuální téma, které vyžaduje poměrně pokročilou orientaci v problematice financování dotačních VaV projektů. Autorka provedla komparativní analýzu převážně kvalitativních údajů z příruček a výzev konkrétních dotačních titulů, jež jsou na podporu kolaborativního výzkumu v ČR nabízeny. Přehled dotačních titulů a jejich základních atributů uvádí v samostatné příloze své bakalářské práce. Dále se věnuje problematice finančního řízení projektů podpořených z těchto dotačních titulů a poukazuje na významnější rozdíly v podmínkách poskytnutí dotace, které jsou zřetelné zejména mezi skupinou dotačních titulů, jež čerpají výhradně z národních zdrojů a dotačních titulů na podporu kolaborativního výzkumu z prostředků Evropských fondů (zejména ERDF). Konkrétní rozdíly demonstruje na příkladu typového projektu a jeho alternativní podpory z programu OP PIK Aplikace a Programu TAČR Epsilon.

Bakalářská práce je aktuální a praktická a její poznatky jsou jednoznačně uplatnitelné v podnikové praxi. Bakalářská práce obsahuje relevantní informace, které autorka dává do souvislostí a vyvozuje poměrně fundované závěry a související opatření. Cíl práce byl splněn, metody považuji za adekvátní, stejně tak její formální úpravu, práci s českou a zahraniční literaturou.

